

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

సీఎం కేసీఆర్ రాజీనామా

అమోదం తెలిపిన గవర్నర్

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఆదివారం వెలువడిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల పలికాల్లో బీఆర్ఎస్ ఓటమి చవిచూసింది. ఈ నేపథ్యంలో కేసీఆర్ తన రాజీనామా లేఖను సీఎంవో కార్యాలయ సిబ్బందితో గవర్నర్ కు



మీగతా 4లో

నేటి నుంచి పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు



న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

నేటి నుంచి పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ నెల 22 వరకు ఈ సమావేశాలు జరగనున్నాయి. ఈరోజు ఉదయం 10 గంటలకు పార్లమెంటులో పార్టీ నేతలు సమావేశం కానున్నారు. ఈ భేటీలో సమావేశాల్లో ప్రస్తావించాల్సిన అంశాలపై నేతలు చర్చించనున్నారు. ఈ సమావేశాల్లో 3 భారతీయ నేరణ్యాయ బిల్లులు ప్రవేశపెట్టి అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. దాంతో పాటు ఎన్నికల కమిషన్ నియామకాల బిల్లులు ప్రవేశపెట్టి అవకాశం ఉందని టాక్. మరోవైపు సభలో అనుసరించాల్సిన పూర్వాంశంపై చర్చించేందుకు సోమవారం ఉదయం ఇండియా కూటమి నేతలు సమావేశం కానున్నారు. మొయిత్రా అంశంతో

మీగతా 4లో

ఈ విజయం అమరవీరులకు అంకితం - ప్రజల తీర్పునకు శిరస్సు వంచి నమస్కరిస్తున్నా - టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ప్రగతిభవన్ ను ఇక నుంచి ప్రజాభవన్ గా మారుస్తామని టీపీసీసీ అధ్యక్షులు, ఎంపీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజాతీర్పును అమరవీరులకు అంకితం ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజల తీర్పునకు శిరస్సు వంచి నమస్కరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడుతున్న నేపథ్యంలో గాంధీభవన్ కు వచ్చిన రేవంత్ ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని ఇందిరాభవన్ లో రాష్ట్ర ఇంచార్జి మాజీ కేరాల రాజ్, వీహెచ్, విజయశాంతి తదితరులతో కలిసి విలేకర్లతో మాట్లాడారు.

మీగతా 2లో

డిజిపిపై ఈసీ వేటు

- కోడ్ ఉల్లంఘించినందుకు సస్పెన్షన్ - ఇద్దరు అదనపు డిజిలకు నోటీసులు - నూతన డిజిపీగా రవిగుప్తా నియామకం.. ఉత్తర్వులు



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

రాష్ట్ర డిజిపీ అంజనీకుమార్ ను సస్పెండ్ చేస్తూ రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్ (ఎన్ కె సి) ఆదివారం సాయంత్రం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అలాగే, మరో ఇద్దరు అదనపు డిజిలు మహేశ్ భగవత్ (గివిడ అదనపు డిజి), సంజయ్ కుమార్ ఖైన్ (రాష్ట్ర శాంతి భద్రతల విభాగం అదనపు డిజి) కు కమిషన్ నోటీసులు జారీ చేసింది. ఎన్నికల కమిషన్ జారీ చేసిన తాజా ఉత్తర్వులు వివేక్ వర్గాల్లో కలకలం రేపింది. కాగా నూతన డిజిగా రవిగుప్తా నియామించింది. ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ

మీగతా 2లో

కాంగ్రెస్ కు వేటం లు

ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి - ఉపముఖ్యమంత్రిగా బట్టి విక్రమార్క? నేడు శాసన సభాపక్ష సమావేశం

నేడు రాజీ భవన్ లో ప్రమాణ స్వీకారం

Table with 2 columns: Party Logo and Seats. Rows include Congress (64), Bharat Rashtra Samithi (39), Lotus (08), All India Majlis-e-Millat Party (07), and Swastika (01).

తెలంగాణ శాసన సభకు జరిగిన ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలంగాణ ప్రజలు అధికారాన్ని కట్టపెట్టారు. 119 మంది స్థానాలకు గాను 64 స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు విజయం సాధించగా, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు 39 స్థానాల్లో గెలుపొందారు. 8 చోట్ల బీజేపీ, 7 చోట్ల ఎంఐఎం, ఒక చోట సీపీఐ గెలిచాయి. అందులో 26 ఏండ్ల పితృవ్యస్కులు మైనంపల్లి రోహిత్ (26), యశస్వీ రెడ్డి (26), పల్లికా రెడ్డి (30) ఉన్నారు. వీరు ముగ్గురు కాంగ్రెస్ నుంచి గెలిసినవారే కానడం విశేషం. 2018 శాసనసభ ఎన్నికలలో ఆరుగురు మహిళలు మాత్రమే ప్రాతినిధ్యం వహించగా.. 2023 శాసనసభలో 9 మంది మహిళలు అడుగు పెట్టనున్నారు. అంతే కాదు ఉమ్మడి నల్గొండలో కోమటరెడ్డి బుద్ధ విజయం సాధించగా, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో అన్నదమ్ములు గడ్డం వివేక్, వివేక్ లు గెలుపొందారు. ఉమ్మడి నల్గొండలో భార్యభర్తలు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పద్మావతి రెడ్డి విజయకేతనం ఎగరవేయగా, హైదరాబాద్ నగరంలో మామా అల్లుళ్లు సిహెచ్ మల్లారెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి గెలిచారు. కేసీఆర్ తోపాటు ఆయన కుమారుడు కేటీఆర్, మేనల్లుడు హరీశ్ రావులు విజయం సాధించారు.

- ప్రభాత సూర్యుడు - హైదరాబాద్



Grid of candidate photos and names for various constituencies. Includes names like పాలవాయి హరీష్ బాబు బీజేపీ సిర్పూర్, గడ్డం వివేకానంద్ కాంగ్రెస్ చెన్నూరు, గడ్డం వివేక్ కాంగ్రెస్ బెల్లంపల్లి, కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు కాంగ్రెస్ మంచిర్యాల, కోవా లక్ష్మి బీఆర్ఎస్ ఆసిఫాబాద్, వెడ్డ భౌజ్జు కాంగ్రెస్ భూనాపూర్, పాయల్ శంకర్ బీజేపీ ఆదిలాబాద్, అనిల్ జాదవ్ బీఆర్ఎస్ బోధ్, మహేశ్వర్ రెడ్డి బీజేపీ నిర్మల్, రామారావు పవార్ బీజేపీ ముథోల, పైడి రాజశేఖర్ రెడ్డి బీజేపీ ఆర్కూర్, పి.సుదర్శన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ బోధన్, పాపారం శ్రీనివాస రెడ్డి బీఆర్ఎస్ బాన్సువాడ, కె. మదన్ మోహన్ రావు కాంగ్రెస్ ఎల్లారెడ్డి.

 వెంకట రమణ రెడ్డి బీజేపీ కామారెడ్డి	 సూర్య నారాయణ బీజేపీ నిజామాబాద్ అర్బన్	 రేకులపల్లి భూపతి రెడ్డి కాంగ్రెస్ నిజామాబాద్ రూరల్	 వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ బాల్కొండ
 కల్వకుంట్ల సంజయ్ బీఆర్ఎస్ కోరట్ల	 డాక్టర్ సంజయ్ బీఆర్ఎస్ జగిత్యాల	 అడ్డూరి లక్ష్మీ కుమార్ కాంగ్రెస్ ధర్మపురి	 మక్కన్ సింగ్ రాజ్ థాకూర్ కాంగ్రెస్ రామగుండం
 దుబ్బిశ శ్రీధర్ బాబు కాంగ్రెస్ మంథని	 చింతకుంట్ల వినయ రమణ రావు కాంగ్రెస్ ఎడ్లపల్లి	 గంగుల కమలాకర్ (అభిక్యం) కాంగ్రెస్ కలీనగర్	 మేడిపల్లి సత్యం కాంగ్రెస్ చొప్పదండి
 ఆది శ్రీనివాస్ కాంగ్రెస్ వేములవాడ	 కేటీఆర్ బీఆర్ఎస్ సిరిసిల్ల	 కె.సత్యనారాయణ కాంగ్రెస్ మానకొండూరు	 పాడి కౌశిక్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ హుజూరాబాద్
 పాన్తం ప్రభాకర్ కాంగ్రెస్ హుస్సాబాద్	 హాలీక్ రావు బీఆర్ఎస్ సిద్దిపేట	 మైనంపల్లి రోహిత్ రావు కాంగ్రెస్ మెదక్	 పట్టిళ్ల సంజీవ రెడ్డి కాంగ్రెస్ నారాయణ్ ఖేడ్
 దామోదర రాజనర్సింహ కాంగ్రెస్ ఆందోల్	 సునీత లక్ష్మారెడ్డి బీఆర్ఎస్ నర్సాపూర్	 కె.మాణిక్ రావు బీఆర్ఎస్ జహీరాబాద్	 చింతా ప్రభాకర్ బీఆర్ఎస్ సంగారెడ్డి
 గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పటాన్చెరు	 కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక	 కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ గజ్వేల్	 చామకూర మల్లారెడ్డి బీఆర్ఎస్ మేడ్చల్
 మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ మల్కాజగిరి	 కేపీ వివేకానంద్ బీఆర్ఎస్ కుత్బుల్లాపూర్	 మాధవరం కృష్ణారావు బీఆర్ఎస్ కూకట్పల్లి	 బండారి లక్ష్మారెడ్డి బీఆర్ఎస్ ఉప్పల్
 మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి కాంగ్రెస్ ఇబ్రహీంపట్నం	 డి.సుధీర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ ఎల్బీ నగర్	 సబితా ఇంద్రారెడ్డి బీఆర్ఎస్ మహేశ్వరం	 టీ.ప్రకాష్ గౌడ్ బీఆర్ఎస్ రాజేంద్రనగర్
 అరెకపూడి గాంధీ బీఆర్ఎస్ శేరిలింగంపల్లి	 కాలె యాదయ్య బీఆర్ఎస్ చేవెళ్ల	 తమ్మన్నగారి రామ్మోహన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పరిగి	 గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కాంగ్రెస్ వికారాబాద్
 బి.మనోహర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ఆండూరు	 ముఠా గోపాల్ బీఆర్ఎస్ ముషీరాబాద్	 అహ్మద్ బిన్ అబ్దుల్లా బలాలా ఎంఐఎం మలక్ పేట్	 కాలేరు వెంకటేశ్ బీఆర్ఎస్ అంబర్పేట
 దానం నాగేందర్ బీఆర్ఎస్ ఖైరతాబాద్	 మాగంటి గోపీనాథ్ బీఆర్ఎస్ జూబ్లీహిల్స్	 తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ బీఆర్ఎస్ సనత్ నగర్	 మహ్మద్ మజీద్ హుస్సేన్ ఎంఐఎం నాంపల్లి
 కౌసర్ మోహియుద్దీన్ (ఐఎంఐ) కార్వాన్	 రాజాసింగ్ బీజేపీ గోషా మహల్	 మిర్ జుల్ఫికర్ అలీ ఎంఐఎం చార్లినార్	 అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ ఎంఐఎం చాంద్రాయణగుట్ట

 జాఫర్ హుస్సేన్ ఎంపిఎం యాకుత్ పుర	 మవ్వాద్ ముబీన్ ఎంపిఎం బహదూర్ పుర	 పద్మారావు గౌడ్ బీఆర్ఎస్ సికింద్రాబాద్	 లాస్య నందిత సాయన్న బీఆర్ఎస్ సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్
 అనుముల రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కొడంగల్	 చిట్టెం పల్లికా రెడ్డి కాంగ్రెస్ నారాయణపేట	 యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ మహబూబ్ నగర్	 అనిరుధ్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ జడ్చర్ల
 మధుసూదన్ రెడ్డి (ఆధిక్యం) కాంగ్రెస్ దేవరకర్ణ	 వాకిటి శ్రీహరి కాంగ్రెస్ మక్తల్	 తూడి మేఘారెడ్డి కాంగ్రెస్ వనపర్తి	 కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ గద్వాల
 విజయుడు బీఆర్ఎస్ అలంపూర్	 డాక్టర్ కూచుకుళ్ల రాజేష్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ నాగర్ కర్నూల్	 చిక్కడు వంశీ కృష్ణ కాంగ్రెస్ అచ్చంపేట	 కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి కాంగ్రెస్ కల్వకుర్తి
 కె.శంకరయ్య కాంగ్రెస్ షాద్ నగర్	 జూపల్లి కృష్ణారావు కాంగ్రెస్ కొల్లాపూర్	 నెనావత్ బాలా నాయక్ కాంగ్రెస్ దేవరకొండ	 కుందూరు జయవీర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ నాగార్జున సాగర్
 బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి కాంగ్రెస్ మిర్యాలగూడ	 నలమడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ హుజూర్ నగర్	 నలమడ పద్మావతి రెడ్డి కాంగ్రెస్ కోదాడ	 జగదీశ్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ సూర్యాపేట
 కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ నల్గొండ	 కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ మునుగోడు	 కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ భువనగిరి	 వేముల వీరేశం కాంగ్రెస్ నకిరేకల్
 మండుల శ్యాములు కాంగ్రెస్ తుంగతుర్తి	 బీర్ల విలయ్య కాంగ్రెస్ ఆలేరు	 పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ జనగామ	 కడియం శ్రీహరి బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘన్ పూర్
 మామిడాల యశస్విని కాంగ్రెస్ పాలకుర్తి	 జాటోత్ రామచందర్ నాయక్ కాంగ్రెస్ డోర్నకల్	 భుక్యా మురళీ నాయక్ కాంగ్రెస్ మహబూబాబాద్	 దొంతి మాధవరెడ్డి (ఆధిక్యం) కాంగ్రెస్ నర్సంపేట
 ప్రకాశ్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పరకాలరేపూరి	 నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ వరంగల్ వెస్ట్	 కొండా సురేఖ కాంగ్రెస్ వరంగల్ ఈస్ట్	 కేఆర్ నాగరాజు (ఆధిక్యం) కాంగ్రెస్ వర్ధన్నపేట
 గండ్ల సత్యనారాయణరావు కాంగ్రెస్ భూపాలపల్లి	 డి.అనసూయ (నీతక్క) కాంగ్రెస్ ములుగు	 పాయం వెంకటేశ్వర్లు కాంగ్రెస్ పినపాక	 కనకయ్య కాంగ్రెస్ ఇల్లందుకోరం
 తుమ్మల నాగేశ్వర రావు కాంగ్రెస్ ఖమ్మం	 పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పాలేరు	 మల్లు భట్టి విక్రమార్క కాంగ్రెస్ మధిర	 మాలోతు రామ్ దాస్ కాంగ్రెస్ వైరా
 మట్టా రాగమయి కాంగ్రెస్ సత్తుపల్లి	 కూనంనేని సాంబశివరావు సీపీఐ కొత్తగూడెం	 జారె ఆదినారాయణ కాంగ్రెస్ అస్వారావుపేట	 డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావ బీఆర్ఎ భద్రాచలం

